

四川省铁路产业投资集团公司文件

川铁投〔2020〕26号

关于进一步加强做好新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作的通知

各公司，总部各部门：

为认真贯彻落实党中央、国务院和交通部关于应对新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作指示精神，按照省委、省政府和省交通厅、省国资委关于全省疫情防控工作相关要求，根据集团公司做好疫情防控工作会议部署安排，结合新形势新情况再研判再部署，坚决把疫情防控工作作为当前最重要的工作来抓紧抓实抓好，现就进一步加强做好疫情防控工作通知如下。

一、统一思想，提高认识

各有关公司要切实把思想行动统一到中央和省委、省政府部署要求上来，深刻领会疫情防控工作的目标要求和重点措施，迅速把习近平总书记重要讲话精神传达到每名党员干部和疫情防控前线，增强疫情防控工作危机感紧迫感责任感，把人民生

命安全和健康放在第一位。采取更果断、更有力有序、更科学周密举措，有效遏制疫情蔓延。要加强疫情监测和防控，切实做到“防输入、防扩散、防输出”。对于各种造成传播的风险因素保持高度警惕，决不能有丝毫麻痹，坚决阻止疫情扩散蔓延。

二、建好防控体系，明确责任分工

集团公司疫情防控工作领导小组责任分工：

总负责：郭 勇

总指挥：唐 勇

信息收集及对外发布工作：刘 红、方 跃

后勤物资保障工作：陈大智、郭应万

监督检查和责任追究工作：陈启琳

上级主管部门、应急部门联络协调工作：熊启高

各营运公司主要负责同志要坚守岗位、靠前指挥、率先垂范，要立即成立以本公司主要负责人为组长的疫情防控工作领导小组，建立相关工作机制，划分职责，分工到人，落实措施，完善应急处置预案，加强协调联动。要制定应急运输方案，组织足够的应急运力，加强疫情防控人员及防治药品、器械等急用物资和有关标本、病员的运送保障；要落实好防控物资运输绿色通道政策，落实好“三不一优先”，确保不检查、不停车、不收费，保障防控物资优先通行；要加强值班工作，安排人员 24 小时值守，根据防控工作任务情况，要求部分员工暂停休假，充实应急力量，确保指挥体系顺畅，调度及时高效；要关爱一线职工，配齐防护用品，保障职工权益，确保防控工作和日常工作运转有序有力，倡导职工减少外出，不到人群密集区。

三、准确报送信息，及时分析研判

建立日报告制度，加强信息报送和舆论引导，充分运用各种媒体手段依法依规公开疫情和防控工作情况。各有关公司、各部门要切实落实领导责任，加强人员管控及疫情监测，全面做好疫情防控工作宣传教育、监督检查，建立病例零报告及每日工作快报制度。每日 17 点前，集团本部部门负责人将当天本部门疫情统计情况在微信管理群上报告；各公司主要负责人将当天本公司疫情统计情况在微信管理群上报告。疫情情况要确保覆盖到每一位员工及家属，无疫情零报告，有疫情或疑似病例及时报告。

特此通知。



抄 送：集团公司领导

四川省铁路产业投资集团办公室

2020 年 1 月 27 日印

(共印 50 份)